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-  Projekt povezivanja zdravstvenih škola Republike Hrvatske 

Zadar, 16. prosinca 2018. 

 
 
 
  U petak, 14. prosinca 2018., u 
Medicinskoj školi Ante Kuzmanića - Zadar, 
održan je sastanak školskih koordinatora i 
voditelja projekta „E-medica“ 
Sastanku su prisustvovali: E. Kadić, Z. 

Šimunović, A. Acalin, V. Elveđi, S. Žaja, J. 

Lučan, M. Ivanuša, D. Gašparić, K.K. 

Petak, T. Srdarević, S. Perić, Đ. Stanešić, 

R. Šoša, A. Vidoša, a putem video-linka 

(Adobe Connect): Alfirev, E. Boškailo, N. 

Šnidarić, M. Čupić, ?... 

 
Dnevni red sastanka: 

 

1. Izvješće o dosadašnjim pripremama 12. Smotre „Dani E-medica 2019.“ (Edin Kadić) 

2. Imenovanje odbora 12. Smotre „Dani E-medica 2019.“ 

3. Izvješće o prijavama zajedničkih projekata (Zlatica Šimunović) 

4. Izvješće o realizacijama razmjene učenika (Natalija Šnidarić) 

5. Vremenik daljnjih aktivnosti na realizaciji zajedničkih učeničkih projekata, prijavama za 

Smotru, slanja učeničkih radova (Zlatica Šimunović) 

6. Sportska natjecanja i ostale aktivnosti na 12. Smori (Aleksandra Acalin) 

7. Prijedlozi stručnih predavanja nastavnika 

8. Prijedlozi okvirnog programa 12. Smotre „Dani E-medica 2019.“ 

9. Podjela aktivnosti i zaduženja u organizaciji 12. Smotre „Dani E-medica 2019.“ 

10. Razno 

 

Ad 1.) Edin Kadić, voditelj projekta „E-medica“, započeo je sastanak s prijedlozima i do sada 

dogovorenim tehničkim detaljima organizacije 12. Smotre „Dani E-medica 2019.“, a koja će se 

održati od 4. do 7. travnja 2019. godine u 

Termama Tuhelj. 

 Pojasnio je da je došlo do korekcije cijena 

smještaja u Termama Tuhelj, odnosno 

poskupljenja troškova smještaja za 20,00 kuna 

po osobi (po pansionu). Sada je cijena 270,00 

kuna po osobi dnevno. Pojasnio je i tijek 

pregovora ha Hotelom, a kako bi na obostrano 

zadovoljstvo zadržali što prihvatljivije troškove za 

škole sudionice.  

 Najavio je dio sponzora s kojima je 

trenutno u teku pregovori o suradnji i 

sponzorstvu, te zahvalio Srednjoj školi Čakovec i Medicinskoj školi Šibenik koje i ove godine 
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prihvaćaju participaciju u direktnim troškovima organizaciji i time nastavljaju svoja sponzorstva. Asja 

Jelaković, ravnateljica Škole za medicinske sestre Mlinarska, dogovorila je  donaciju ASOO. 

 Pozvani su škole/koordinatori koji mogu sponzorirati izrade, tiskanja dviju zastava s logom 

Smotre „Dani E-medica“ i projekta „E-medica“. 

 Naglasio je i kako Dalibor 

Sumpor, Viši stručni savjetnik ASOO, 

apsolutno podržava naš projekt i sve 

aktivnosti, te izuzetno pomno prati 

cjelokupan rad i sve aktivnosti u projektu. 

  

 

Ad 2.)  Edin Kadić iznio je argumentaciju 

zadržavanja postojećih odbora, uz 

uvođenje novih članova, zaduženih za 

pojedine segmente rada. 

 Pristupilo se prijedlozima i glasanju, te su imenovani članovi odbora za ovu godinu: 

Organizacijski odbor Smotre: Edin Kadić, Zlatica Šimunović, Natalija Šnidarić, Verica Elveđi, 

Aleksandra Vidoša i Aaleksandra Acalin. 

Programski odbor Smotre: Zlatica Šimunović, Verica Elveđi, Aantonela Czwyk Marić, Đurđica 

Stanešić, Natalija Šnidarić, Aelsandra Acalin, Snježana Žaja, Ruzarijo Šoša, Krešimir Škugor (kviz), 

Anita Donđivić (sport). 

 

Ad 3.) Zlatica Šimunović, nacionalna voditeljica učeničkih projekata, iznijela je analizirala 

dosadašnjeg tijeka odvijanja aktivnosti na projektima. 

Sada je 17 škola nositelja, na 34 projekta s 30 škola 

u realizaciji. Održane su 23 razmjene, 6 

videokonferencija, ali je na žalost 18 projekata bez 

do sada vidljivih aktivnosti. (Možda je potrebno 

analizirati koliko je projekata objavilo dokumente 

projekta). Neka izvješća/tekstovi o razmjenama ne 

sadrže nikakve detalje o aktivnostima o razmjeni, 

radu na projektu, odnosno iz njih nije vidljiva 

globalna aktivnost niti što će se dalje poduzeti. Po 

tom pitanju Edin Kadić iznosi svoje iskustvo u radi na 

portalu RivaOn, podsjetio na kurukularni pristup 

aktivnostima, involviranju što više disciplina u 

projekt, a da bi upravo ta izvješća/članci trebali biti na tragu nekadašnjeg pisanja učenika u školskim 

listovima, pobuditi interes posjetitelja stranica da se informira i zainteresira za taj projekt, da vide 

kako je tekla razmjena, koji su dojmovi sudionika …. Upravo te informacije trebaju zainteresirati 

čitatelja i buduće učenike, sudionike projekata. Ovo sve vodi i budućem uključivanju u projekte EU. 

 Iz navedenog odrediti će se rokovi završetka aktivnosti, a kako se ne bi dogodilo da se na 

Smotri prezentiraju projekte na kojima nije bilo suradnje sudionika, jer to je osnova našeg projekta! 

 20. siječnja 2019. je zadnji rok za podnošenja izvješća o realiziranim razmjenama i 

suradnjama, ili najavu i opis aktivnosti. Naravno oni koji nisu u mogućnosti financirati putovanja 
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mogu surađivati videokonferencijski ili bilo kojom od danas dostupnih mogućnosti preko društvenih 

mreža, a sa osnovom da učenici surađuju. Mentori trebaju i svojim učenicima naglasiti da projekti 

koji nisu ostvarili suradnju prije same Smotre neće moći biti prezentirani na ovogodišnjoj Smotri 

(Edin Kadić). Ukoliko  Organizacijski odbor uoči da postoje projekti bez suradnje proslijediti će 

informaciju Programskom odboru kako bi mogli kontaktirati voditelje projekta, te ih upozorili da ove 

godine neće moći prezentirati projekt na Smotri. Zlatica Šimunović i Natalija Šnidarić poslati će mail, 

podsjetnik koordinatorima škola čiji su projekti do sada bez vidljivih aktivnosti, a kako bi pokrenuli 

aktivnosti na projektima: 

 Zdravstveno učilište: Zdravi 

 Škola za primalje: Priča kao lijek 

 Medicinska škola Pula: Kreativno učenje 

 Medicinska škola Dubrovnik: Intoksikacija komunikacijom i Jedemo li (ne)zdravo u školi  -

najavljena aktivnost 

 Medicinska škola Bjelovar: Hipertenzija u adolescenciji 

 Srednja škola Pakrac: Život s hemodijalizom (o projektu ?) i Epidemija Alsheimera 

 Srednja škola Bedekovčina: Oni žive u nama 

 Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar: Tradicijska kultura i medicina se ujedinjuje 

(najavljena aktivnost), Život s Chronovom bolešću će uskladiti naziv projekta u dokumentima. 

Ad 4.)  Izvješće o realiziranim razmjenama je podnijela Natalija Šnidarić 

Četiri su projekta s tri razmjene, četiri s dvije i devet s jednom realiziranom razmjenom, od ovoga je 

devet videokonferencijskih razmjena učenika. Mole se koordinatori da upozore mentore da se 

lektoriraju hrvatske verzije izvješća, kao i engleske, te da se izbjegavaju skraćenice. 

 Iznova je naglašeno da tekstove o razmjenama autori šalju 

Nataliji Šnidarić isključivo preko svojih školskih koordinatora. 

 

Ad 5.) Vremenik daljnjih aktivnosti: 

20. siječnja 2019., rok za izvješće o realiziranim suradnjama na 

projektima, ili iznimno najava konkretnih aktivnosti (Natalija 

Šnidarić)  

20. siječnja 2019., rok za prijave nastavničkih predavanja, autor, 

tema, sažetak (Verica Elveđi) 

17. ožujka 2019., rok za slanje prezentacija projekata (Zlatica 

Šimunović) 

17. ožujka 2019., rok za slanje prijava za radionice (Zlatica 

Šimunović) 

17. ožujka 2019., rok za slanje prezentacija škola i potrebe za 

štandovima za predstavljanje škola/projekata (Aleksandra Vidoša). 

 Iznova je naglašava da se svi materijali u projektu šalje 

samo preko koordinatora škole. 

 

 

Ad 6.) Pripreme i plan realizacije sportskih aktivnosti i zabavnog programa prezentirala je 

Aleksandra Acalin. 
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 Četvrtak poslijepodne, terapijsko jahanje, 

predlaže se organizacija i drugih radionica u 

okviru projekata, masaža, yoga, pilates... prijave 

s uvjetima za održavanje, trajanje, prostor, 

poslati Zlatici Šimunović 

 Kviz, organizacija Krešo Škugor u petak 

kviz općeg znanja za sve sudionike, a subotu 

samo učenici. Predlaže se za učenike osigurati 

nagrade, knjige, medalje (sponzorira Šibenik). U 

subotu navečer je organiziran bazen, a za petak i 

eventualno četvrtak će se organizirati disco, po 

mogućnosti i karaoke. 

 U petak i subotu se predviđa po 2 sata 

dvorana, graničar, odbojka, potezanje konopa, za učenike medalje (sponzor Šibenik). 

 

Ad 7.) Nastavnička predavanja će se odvijati u dva poslijepodneva, od područja predložene su; 

CARNET, Agencija za mobilnost, Agencija za odgoj i obrazovanje, EU projekti, Primjena Ecvet 

bodova, predavanja iz područja struke i primjeri dobre prakse (Plan stjecanja kompetencija). 

 

Ad 8. i 9.) Prijedlozi okvirnog programa, uvjeti, podjela aktivnosti i zaduženja. 

 Uz već navedene aktivnosti priprema Smotre, pozvani su svi koordinatori da provjere sva 

imena voditelja, mentora i koordinatora koji su naznačeni na službenim internetskim stranicama „E-

medica“ te da eventualne izmjene pošalju emailom Edinu Kadiću i Zlatici Šimunović, a kako bi ih 

ažurirali, a time i ispravno slali emailove svim sudionicima koji se nalaze na mailing listi „E-medica“ 

 Nositelji projekata koordiniraju zaključke i šalju sve obavijesti partnerskim, nezdravstvenim i 

inozemnim školama koje su s njima u projektu. 

 U okviru programa Smotre i dalje ostaje da svaka škola raspolaže sa 5 minuta za 

predstavljanje škola 5 minuta, dok nove škole imaju na raspolaganju  10 minuta. 

 Potrebno je unaprijed navesti neke specifične i uvjete za predstavljanje škola, ako su 

potrebni (na primjer stolice, mikrofon, prostor, korištenje rekvizita (Aleksandra Vidoša) 

 Uočeno je da su dosadašnja iskustva tehničke pripreme prezentacije projekata, odnosno 

probe učenika u dvorani, pokazale dosta konfuzija, nerazumijevanja, netolerancije i problema. S 

toga je odlučeno da će se probe moći odvijati za sve projekte (koji to žele) dan prije prezentacije, u 

četvrtak i petak, od 20 sati, ali da svaki projekt ima na raspolaganju 10 minuta, uz prethodnu prijavu 

u tablicu na stolu tehničke podrške u dvorani. Na temelju te tablice će se vršiti probe i neće se 

dozvoliti „probijanje“ vremenskih rokova probe! 

 U tehničku podršku Smotre uključuju se M. Bakonji (fotografiranje i IKT), D. Sekulić (IKT), M. 

Nagrajsalović (streaming).  

 Za vođenje Svečanog otvaranja prijedlog je da voditelj bude jedna učenica/učenik koji je 

vodio program prošlu Smotru, a da mu se pridruži još jedna nova učenica/učenik. 

 

 
Zapisnik vodila Aleksandra Vidoša 


